



## **CONVOCAZIONE COMMISSIONE CONSILIARE PERMANENTE TERZA**

Ai/Alle Signori/e Componenti della Commissione Consiliare Permanente Prima

Presidente Municipio II Centro Ovest Michele Colnaghi

Giunta Municipio II Centro Ovest

Dirigente Municipio Centro Ovest Dott.ssa Anna Rosa Bruzzone

E p.c. Ai Sigg./re Consiglieri/e Municipio II Centro Ovest

La Commissione III "Servizi alla Persona, Servizi Civici, Cultura Sport e Tempo Libero, Gestione Patrimonio" del Municipio II Centro Ovest, ai sensi degli artt. 33 e 34 del vigente regolamento per il decentramento e la partecipazione municipale, è convocata in seduta pubblica il giorno:

## Mercoledì 6 agosto 2025 alle ore 17.00

presso il "Salone Municipale Roberto Baldini" Via Sampierdarena, 34

con il seguente ordine del giorno:

- 1) Elezione Presidente e Vicepresidente;
- 2) Varie ed eventuali.

Il Presidente Michele Colnaghi

(firme omesse nel rispetto della normativa di protezione dei dati personali, originale firmato conservato agli atti d'ufficio e accessibile nelle forme di legge)



